Zadanie domowe z WK | — seria Iz marca 20181
(gr. dr. Piotra MARKA)
czas na rozwizanie —1 tydzien
Zad.l. W pewnym punkcie konstrukcji panuje ptaski staprg@enia (PSN) pokazany na rysunku
(wartasci w MPa)
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Wyznaczy:

» kierunki i wartdgci gtbwne napgzenia
» wartas¢ maksymalnych napzen tnacych w ptaszczinie.

(Czy jest to wart@* maksymalna napter tngcych jgli potraktowa® ten stan jako przestrzenny?)
W rozwigzaniu postay¢ sie kotem MohraUzyskane wyniki pokazaé graficznie!

Zad.2. Wyznaczy kierunki i wartgci gtbwne napgzenia w punkcie konstrukcji dla ptaskiego
stanu naprzenia (PSN) bdacego superpozygj dwoch stanéw: | i Il. W rozvgizaniu
postwy¢ si¢ kotami Mohra. Uzyskane wyniki pokazgraficznie.
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Uwaga: Wartaici bezwzgldne napezer podano w MPa.
Uwzgkdni¢ znaki napezen pokazane na rysunku.

Zad.3. Dla tréjwymiarowego stanu nagenia pokazanego na rysunku wyznaczy
» Kkierunki i wartgci gtbwne napgzen
* wartas¢ maksymalnych napzen tngcych i ptaszczyzgich dziatania

W rozwigzaniu postayc¢ sie kotami Mohra. Uzyskane wyniki pokazgraficznie.
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Uwaga: Wartasci bezwzgidne napezen podano w MPa.
Uwzgkdni¢ znaki napezer pokazane na rysunku.

| - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



